
 

 

A képviselő-testület legutóbbi testületi ülésén tár-

gyalta a 2026 évi költségvetést.  

A költségvetés főösszege 250.321.238 forint. 

A költségvetés tartalmazza Tolna Közös Önkor-

mányzati Hivatal, a Családsegítő Központ részére át-

adott önkormányzati hozzájárulás összegét. A közös 

önkormányzati hivatal működéséhez a 2026. évben a 

normatíván felül kilencmillió forinttal, a családsegítő 

központ működési költségeinek finanszírozásához 

közel hárommillió forinttal kell hozzájárulni az önkor-

mányzatnak.  

Az óvodai finanszírozását az idei évben az állami 

normatíva fedezi. A költségvetés főösszege tartalmaz-

za az önkormányzat tervezett fejlesztési kiadásait. 

A Béke utca felújítására beadott pályázat pozitív el-

bírálásában részesült. A projekt teljes költsége körül-

belül 63,7 millió Ft, az önkormányzat 60,5 millió Ft tá-

mogatást kap, az önrészt az önkormányzat biztosítja 

a költségvetése terhére. A projekt megvalósítására 30 

hónap áll rendelkezésünkre.  Első körben szükséges a 

településterv módosítása, a Meridián Kft. augusztusig 

a területek átminősítéséről gondoskodik. 

A Versenyképes Járások Program I. ütemében az 

önkormányzat az iskolaépület átalakítására 36,2 mil-

lió forint támogatásban 

részesült. A munkálatok 

befejezési határideje 

2026.05.31. 

A meglévő ingatlan át-

alakításából harminc férő-

helyes zarándokszállás 

lesz kialakítva. A projekt 

tartalmazza villamosháló-

zat korszerűsítését, víz-

szennyvízhálózat cseréjét, 

fűtésrendszer átalakítását, 

meglévő termek felújítását, étkező kialakítását, belté-

ri ajtók cseréjét. 

A Versenyképes Járások Program II. ütemében az 

önkormányzat 36,5 millió forint támogatásban része-

sült. A projekt keretén belül a Szabácsy István Sport 

és Szabadidő Park területén egy vizesblokk, egy darab 

öltöző, ahhoz közművek kerülnek kialakításra. A park 

új játszótéri eszközökkel, továbbá fitnesz eszközökkel 

fog bővülni. A meglévő pályán vakondháló, új gyep-

szőnyeg lesz leterítve, illetve az öntözés is megoldott 

lesz. A projekt keretén belül az iskolaépület homlok-

zatának festése is megvalósításra kerül. 

Év közepéig elkészül a kivitelezése a faluház hom-

lokzat festésének, napelem rendszer felszerelésének, 

illetve beltéri ajtók cseréjének. A munkálatok kivitele-

zési költsége meghaladja a 9,6 millió forintot.  

A képviselő-testület döntött, hogy az önkormányzat 

a Tolnai Önkormányzati Tűzoltóság működését 2026. 

évben 150.000 forinttal támogatja. 

A februári testületi ülésen módosításra került az ön-

kormányzat szociális igazgatás és szociális ellátás he-

lyi szabályozásáról szóló rendelete. A módosítás az 

óvoda- és iskolakezdési támogatások megemelését 

tartalmazza.  

Fácánkert Község Önkormányzatának időszaki kiadványa 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

2026. 
1. szám 
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VÉDŐNŐI TANÁCSOK 
TAVASZI TIPPEK VÉDŐNŐI SZEMPONTBÓL 

Közeleg a tavasz, ébred a természet. Ilyenkor min-
denki szívesen megy a szabadba, esetleg kirándulni 
az erdőbe. Ha jó idő van, lazán öltözködünk, és miért 
is ne tennénk? Ha már végre kisütött a nap, miért 
akarnánk továbbra is beöltözni? Azonban nem árt, ha 
néhány dologra odafigyelünk.  

A csecsemőket és kisgyerekeket továbbra is érde-
mes rétegesen öltöztetni. Célszerű az „egy réteggel 
több, mint ami rajtunk van” elvet követni. Reggel 
még hideg van, délutánra azonban felmelegszik az 
idő. Legkönnyebben úgy tudjuk megállapítani, hogy 
megfelelően van öltöztetve, hogy ellenőrizzük a baba 
tarkótájékát. Ha meleg, nyirkos akkor minden bizony-
nyal melege van, ha hideg, akkor fázik. 

Tavasszal fokozottan figyelni kell a kullancsveszély-
re. Kisgyerekeket célszerű befújni természetes alap-
anyagú kullancsriasztóval (citridiol tartalmú).  

A gyermekek ruházatát tekintve fontos, hogy zárt 
legyen, hogy a kullancs minél nehezebben juthasson 
el a bőrükig. Fáról lepottyanva a hajas fejbőrön, illet-

ve nyakon is megtalálhatjuk őket. Esténként fürde-
téskor érdemes alaposan átvizsgálni, főként a hajla-
tok, valamint a hajas fejbőr környékét 

A kullancs egy pici apró, fekete bogár, ami erősen 

kapaszkodik a bőrhöz, kézzel nehéz kiszedni. Patiká-

ban lehet kapni kullancskiszedő csipeszt, ezzel köny-
nyedén el lehet távolítani. 2-3 hétig érdemes nézni a 

kullancs helyét, mivel a Lyme kór jellegzetes bőrtüne-

tet mutat (kokárdaszerű elváltozás). Amennyiben 

ilyen tünetet észlel gyermekén, azonnal keressék fel 
a háziorvosukat! 

És végül ejtsünk néhány szót az oltásról. Létezik, 

ugyanis védőoltás a kullancs által okozott agyhártya-

gyulladás ellen. Az oltási sorozat az első évben 2 ol-
tásból áll, az azt követő évben pedig egy oltásból, 

amelyet 3-5 évente ismételni kell. 

Fácánkert Község Önkormányzata továbbra is 100 
%-ban téríti az ajánlott védőoltásokat, csak kérvé-

nyezni kell. 

A decemberi hó-
napot óvodánkban 
karácsonyozással 
zártuk. A gyere-
kekkel közösen fel-
díszítettük a fe-
nyőfát, majd ver-
sekkel és énekek-
kel töltöttük a vá-
rakozás idejét. Ka-
rácsonyfánk alatt 
most is rengeteg 
ajándékot találtak 
a gyerekek, melye-
ket örömmel bon-
togattak és vettek 
birtokba. 

A szünet után végre megérkezett a várva várt hava-
zás, így előkerülhettek a szánkók is. Szerencsére több 
napon keresztül élvezhettük a szánkózás és hógolyó-
zás örömét. A nagy havazásban a kismadarakra is 
gondoltunk, madáretetőt készítettünk, s rendszere-
sen töltöttük fel madáreleséggel. 

Február hónap a farsangról szólt. Feldíszítettük a 
csoportszobát és folyamatosan farsangi énekkekkel, 

versekkel hangolódtunk az ünnepre. Naponta készí-
tettünk álarcokat, kalapokat, farsangi szemüveget, 
míg végül elérkezett a Farsangi Bál napja. A faluház is 
farsangi díszítést kapott, mire a gyerekek jelmezben 
megérkeztek. Hangulatos kis műsorral indítottuk a 
bált, majd a szülők jóvoltából szendvics, üdítő, süti 
várta a gyerekeket. A bál végét tombolasorsolás zár-
ta, melyen három torta volt a fődíj. Ezen felül sok, 
szép tombolatárgyat gyűjtöttünk össze a szülőkkel 
együtt. 

Itt is szeretnénk megköszönni a szülőknek az aktív 
segítséget és részvételt. A bál teljes bevételét az óvo-
dás gyermekek javára fordítjuk vissza. A telet sikerült 
elűzni, most már jöhet a tavasz.  

ÓVODAI HÍREK 
 



 

 

FÁCÁNKERT FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR 

Az idei évben is több érdekes és vidám programmal, rendezvénnyel szeretnénk kedveskedni mindenkinek! A 

részletekről folyamatos tájékoztatást adunk. 

Február 28-án farsangi mulatságot tartottunk, ahol minden korosztály képviseltette magát. Kiszebáb égeté-

sével együtt búcsúztattuk a telet, elűztük a betegségeket és köszöntöttük a tavaszt. Sok finomság mellett jó 

hangulatban beszélgettünk, gyerekekkel táncoltunk és mókáztunk! Gyermekeknek csillámtetoválással és zsák-

bamacskával kedveskedtünk, utóbbit csillogó szemekkel bontogatták.  
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A könyvtárba az idei évben is folyamatosan érkeznek új könyvek, folyóiratok, 

melyek az olvasni vágyók rendelkezésére állnak kölcsönzésre, illetve helybeni ol-

vasásra is. Minden olvasni vágyót szeretettel várunk! A Faluház Facebook csoport-

ba feltöltésre kerülnek az újonnan érkező könyvek.  

Következő időszakra tervezett programok: 
- március 13. (péntek) március 15-i ünnepség 
- március 19. (csütörtök) véradás 
- március 20. (péntek) Tojásfa díszítés 
- április: Petőfi Program keretein belül: Kutasd a múltat! 2026 
- május 31. (vasárnap) gyermeknap 
A programváltozás jogát fenntartjuk! 
A programokra mindenkit sok szeretettel várunk!  
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ – AUTÓBUSZ MENETREND 

Sárbogárd-Baja 
4:55, 6:44, 7:44, 9:44, 11:44, 13:44, 15:27, 15:44, 17:44, 19:44, 21:44 
Baja-Sárbogárd 
4:29, 6:10, 8:10, 10:10, 12:10, 14:10, 14:42, 16:10, 16:37, 18:10, 20:10 

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ – VASÚTI MENETREND 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS 
Szociális étkeztetést (napi egyszeri meleg étkezés) 

igényelhetnek a szociálisan rászorult személyek, akik 
azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan, 
vagy átmenetei jelleggel nem képesek biztosítani. 

A szociális étkeztetést Fácánkert Község Önkor-
mányzatánál lehet igényelni! 

Szociálisan rászorult személy az, 
-aki betöltötte a 60. életévét és egyedül élő 
-betöltötte a 65. életévét 
-egészségi állapota, fogyatékossága, pszichiátriai 

betegsége, szenvedélybetegsége van. 
A szociális étkeztetés térítési díja: 935,-Ft/nap/fő 

2026. januártól a szemétszállítás napja szerdai napra módosult. 
2026. évben is az előző évekhez hasonlóan a Vertikál Group Nyrt. biztosítja a biológiailag lebomló zsákot 2026. 
I. félévre. A lebomló zsákokat a Faluházban nyitvatartási időben van lehetőség átvenni.  

SZEMÉTSZÁLLÍTÁS 



 

 

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS FÁCÁNKERTEN  

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat célja, hogy tá-
mogatást nyújtson mindazoknak, akik életük nehéz 
szakaszába kerültek, és segítségre van szükségük a 
problémáik megoldásában. Intézményünk bizalom-
mal és szakértelemmel fordul a gyermekek, szülők, 
idősek és az egyedülállók felé egyaránt. 

Miben tudunk segíteni? 
A Családsegítő Központ munkatársai széles körű tá-

mogatást nyújtanak többek között az alábbi területe-
ken: 

Anyagi nehézségek esetén: tájékoztatás szociális 

támogatásokról, segélyekről, kérelmek kitöltésé-

ben segítségnyújtás 

Ügyintézésben: hivatalos ügyek intézésének se-

gítése, információnyújtás a jogosultságokról és le-

hetőségekről. 

Családi, kapcsolati problémák esetén: tanács-

adás, konfliktuskezelés, életvezetési támogatás. 

Gyermeknevelési kérdésekben: segítség a min-

dennapi nevelési nehézségek kezelésében. 

Munkanélküliség esetén: álláskereséssel kapcso-

latos tanácsadás, önéletrajz készítésében segítség-

nyújtás. 

Idősek és egyedül élők támogatása: információ-

nyújtás elérhető szolgáltatásokról. 

Hogyan lehet segítséget kérni? 
A Család-és Gyermekjóléti Szolgálathoz bárki fordul-

hat, aki úgy érzi, segítségre, támogatásra van szüksé-
ge. 

A segítségkérés történhet: 
telefonon 

személyesen ügyfélfogadási időben 

vagy jelzés útján 

A segítségkérés nem szégyen. Sok esetben már egy 
beszélgetés is elindíthatja a pozitív változást. Célunk, 
hogy minden hozzánk forduló támogatást, útmuta-
tást és emberi odafigyelést kapjon. 

Amennyiben kérdése van, vagy segítségre van szük-
sége, forduljon hozzánk bizalommal! 

Családsegítő Központ 
Tolna, Bajcsy-Zs. utca 96.; tel.: 0674/445-851; 

0630/161-5615 
Hétfő, kedd, szerda: 8.00-16.00, csütörtök: 8.00-

12.00, péntek: 8.00-11.00 
A fácánkerti ügyfélfogadás helyszíne és időpontja: 
Fácánkert, Árpád utca 12. Szerdai napokon: 8.00-

10.00  

Szabó Laurának hívnak, én végzem a házi segítség-

nyújtást Fácánkerten. 
Az idős emberek segítése számomra nem csak egy 

munka, hanem hivatás! Fontos, hogy az idős embere-

ket mentálisan is segítsük! 

Házi gondozással, segítségnyújtással kapcsolatosan 
kereshetnek bizalommal. 

A házi segítségnyújtás alapvető célja, hogy a telepü-

lésen élő rászorulók önálló életvitelének fenntartását 

lakóhelyükön, saját otthonukban segítse és szükség-
leteiknek megfelelően, egyenlő eséllyel hozzáférhető 

szolgáltatást nyújtson a legszükségesebb elemi 

életfeltételek biztosítása érdekében. 

Tevékenységi kör a gondozási-ápolási feladatok el-
látása. Személyes higiénével kapcsolatos feladatok, 

gondozási környezetben végzett feladatok, élelme-

zés, egészségügyi feladatok ellátása. 

A gondozónő fizikai és mentális gondozást végez, 

valamint szociális feladatokat lát el. 
Gyógyszer adagolása, beadása 

Vérnyomásmérés, vércukormérés 

Fürdetés, mosdatás, öltöztetés 

Felületi sebkezelés 
Bevásárlás, gyógyszer kiváltása 

Információnyújtás, tanácsadás és mentális támoga-

tás 

Az ellátással kapcsolatosan érdeklődni lehet: 
Sági Mónika szakmai vezetőnél 

74/443-923,  

személyesen: Tolna, Árpád u. 4. 

vagy 
Szabó Laura gondozónőnél  
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Elérkeztünk nagyböjt időszakába. 
A húsvétra felkészítő negyvenna-

pos böjt hamvazószerdán veszi 
kezdetét, amely idén február 18-ra 
esett. A keresztények ebben a bűn-
bánati időszakban Jézus Krisztus 
feltámadásának, a húsvétnak a 
megünneplésére készülnek, a hit-
ben való elmélyülés, a kiengeszte-
lődés és a lemondás segítségével. 

A negyvennapos böjt a 4. század-
ra vált általánossá a keresztény vi-
lágban. A vasárnapot az Egyház 
nem tekinti böjti napnak, mivel e 
napon az Úr feltámadását ünnepel-
jük, így a 7. század óta szerdai nap-
pal kezdődik a nagyböjt, tehát hamvazószerdától hús-
vétvasárnapig a böjti napok száma éppen negyvenet 
tesz ki. 

Hamvazószerdára és nagypéntekre az Egyház szi-
gorú böjtöt ír elő: 

a 18 és 60 év közötti hívek lehetőleg csak egyszer 

étkezzenek és még kétszer vehet-
nek magukhoz élelmet. E két na-
pon és a nagyböjt többi péntekén 
az Egyház arra kéri 14 évesnél idő-
sebb tagjait, hogy a böjti fegyelem 
részeként ne fogyasszanak húst. 
A húsvéti szent három napon, az-
az nagycsütörtökön, nagypénte-
ken és nagyszombaton emlékezik 
meg a kereszténység az utolsó va-
csoráról, Jézus Krisztus kínszenve-
déséről, kereszthaláláról és feltá-
madásáról. 
Nagycsütörtök esti szentmise az 
utolsó vacsorát, Krisztus elfogatá-
sát és szenvedéseinek kezdetét és 

hangulatát idézi.  
Nagypéntek Jézus kereszthalálának emléknapja, a 

legszigorúbb böjt és gyász ideje. A katolikus egyház 
ősi hagyomány alapján ezen és a következő napon 
nem mutat be miseáldozatot. 

Nagyszombat húsvét ünnepének előnapja. Arra a 
napra emlékeztet, amikor Krisztus 

holtteste a sziklasírban feküdt, de har-
madnapra, azaz húsvétvasárnap hajna-
lára feltámadt. 
A szent három napban Tolnán, illetve 
Mözsön lesznek szertartások, melyek-
nek időpontjai a Tolnai Római Katolikus 
Plébánia honlapján lesznek elérhetőek. 
Fácánkerten a húsvéti ünnepi szentmi-
se április 5-én, vasárnap 11.15 órakor 
lesz. 
Vasárnapi szentmisék ideje minden 
hónap 2. és 4. vasárnapja 11.15 óra. 

Impresszum: 

Fácánkerti Kisbíró – 2026. 1. szám 

Kiadja:  

Fácánkert Község Önkormányzata –  
7136 Fácánkert, Árpád utca 12. 

Felelős kiadó:  
Orbán Zsolt polgármester 

Fácánkert község honlapja: 
www.facankert.hu  
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